THE COLLECTOR AUCTION
6:00pm - 17th October 2019

Viewing: Wed. 10am - 6pm & Thurs. 12pm - 6pm
25 Melbourne Street, Murrumbeena, Vic. 3163
Tel: 03 95687811 & 22 Fax: 03 9568 7866
Email: info@thecollector.com.au

www.thecollector.com.au
BIDS accepted by phone, fax or email.
Phone bids accepted for items over $100 only.

NOT ACCEPTED after 5.30 pm on day of sale
Please submit absentee bids in increments of $5
Photos emailed on request — time permitting
Payment by Credit card, Cheque, Money Order or cash

Please pay and collect goods by Friday 5pm following auction
22% buyer premium + GST applies
1.1% charge on Credit Card and EFTPOS

AUCTIONS HELD EVERY THURSDAY EVENING 6.00pm
AUCTIONEER - ADAM TRUSCOTT

Lot No

1 Vintage - The FISHER Professional SERIES Valve AMPLIFLIER Model X- 100A, 350w - Wood Teak Cabinet with
gold Mesh section

2 1960s "Healing" Television In Fitted Case made by A. G. Healing Ltd

3 2 x Large Framed ¢.192/30's Classical Prints - Interior Cathedral + NYDIA - after the original by CROSIO - lovely
period frames

4 Vintage dexter rocking chair with tapestry upholstery and framed tapestry of idyllic waterfall scene

5 Vintage pine upholstered Edwardian CAMPAIGN CHAIR

6 2 x ¢1900's Oil Paintings, 1 x Dog in Barnyard scene 90cm H x 37cm W, 1 x Cattle Resting 60cm H x 122cm W - both
with damage sighted

7 Small mixed lot - inc. Vintage FUJICA POCKET 350 ZOOM camera, PANASONIC 8210 "Electronic Ruler", CASIO
personal alarm clock etc..

8 2 x Vintage Motoring items, incl.. BMW Timber gear stick knob, RAC Car Badge

9 STAR WARS Mint carded "VINTAGE COLLECTION" action figures.Darth Vader, Obi Wan Kenobi, Luke Skywalker
etc.. Approx 7pcs

10 Large Group lot of Vintage Cardboard Railway Transport 1950's tickets incl. Mentone to Melb. First Class, Ext Off
Peak Tickets Jan '59 etc.

11 Group Lot incl. Various motoring Badges, Humber, Castrol and vintage whistle etc

12 Small lot vintage travelling ephemera - inc. Shipping menus, New Zealand brochures and postcards etc..

13 4 x Gents Sports watches - Tommy Hillfiger, DKNY (working), Jag, Shark (working)

14 Vintage Military Items incl. U.S. 1941 Canvas Belt with Metal Clasp, Metallic Threaded Crown Military Badges

15 2 x Vintage Motoring Booklets - incl. A Look at GMH Fifth Edition July 1963

16 Small lot - Ladies vintage items inc Lucite lidded trinket box with painted details to lid and assorted compacts inc,
black with marcasite bow to lid, brass Stratton, petit point to lid, etc

17 Small lot enamelled badges and pins - inc. vintage DUNLOP and assorted club and membership pins etc..

18 Group lot of Prints incl. ALBERT NAMATGIRA - 50cm H x 60cm W etc.

19 2 x Box lots mainly costume jewellery, bangles, necklaces, beads, etc.

20 Group lot - packaged PREDATOR and SPAWN Action figurines. Approx. 7" tall.

21 Black patent Doc Martens AirWair 8 eye boots, size EU 40

22 Group Lot - Cased Trombone and 2 x Adjustable Crutches

23 Small lot vintage and retro items - inc. magazine racks, fold out beach seat / bag etc..

24 STAR WARS EP1 lot - inc.Mint Carded 3.75" figurines With COMMTECH Chips and ACTION FLEET dioramas and
vehicles

25 Group lot sport related apparel - inc. FERRARI RACING shirts, Wallabies rugby top etc..

26 ¢1930's DINNER Jacket (Tails) & Pants - Tailor Made - W.C. Craigie & Co Pty Ltd - Melbourne and Quality Tails
Dinner Jacket (no pants) M/ L

27 Group lot STEREO equipment - inc. boxed FERRIS TRI 510 car speaker system, AKAI turntable, AMP and tuner,
PALSONIC JUKEBOX STEREO SYSTEM etc..

28 4 Box lot kitchenware - inc. Patissier mixer, slow cooker, sandwich makers, air fryer etc..

29 Large metal AMMO case with pigeon holes, hinged lid and lock latch. Stamped 1944

30 6 pcs m/boxed STAR WARS - Ep. 1 - QUEEN AMIDALA and JAR JAR BINKS figurines. Each approx. 12" tall.

31 Large Framed Modern Print Paris at night 100cm H 140cm W
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32 Group lot blokey items - inc. Boxed "LANE'S THERMIL BLUE FLAME" kerosene stove, Gladstone bag, assorted cases
and large metal "TRADING HOURS' sign.

33 Group Lot of Glass items incl 2 x vintage Kerosene lamps, Tall stemmed Candle holder, Ice Bucket with Tongs, 4 x
Decorated Glasses with Card theme etc

34 Group lot of Crystal & Glassware incl. Orrefors Serving plate, Decanter with Stopper, Serving Bowls etc

35 2 x Boxes - DVD'S - Boxed Sets incl ROME, Lost, Stargate SG-1, etc

36 3 x boxes vinyl record / singles / 45's - inc. PRETENDERS, ROLLING STONES, ALICE COOPER etc..

37 Box lot inc. Vintage mink and other fur coats, pelts etc..

38 3 x boxes vinyl records and LASERDISC. Laserdisc titles inc - EARTH V's the FLYING SAUCERS and ASYLUM "The
House of Crazies" etc AND vinyl records inc. NICK BARKER and THE REPTILES, JOHNNY DIESEL, THE
HEDONISTIC PLEASURES etc..

39 Box Assorted CHINA incl. Clarice CIliff, Carlton Ware Rouge Royale, Art Glass Basket, Figurines etc

40 STAR WARS - CARDED Mb3.75" figurines TRILOGY COLLECTION. Approx. 20pcs.

41 2 x Boxes of Assorted items including Old Willow Myott Serving Trays, Jugs, Brass Vases, Boxed Coasters etc

42 2 x box lot mixed items - inc. CD's and equestrian related items inc. new in bag riding helmet, books relating to horse
trading and training etc..

43 3 x box lot mixed STAR WARS items - inc. ring binders, money boxes, comics, bath foam etc...

44 Original WWI1I Australian Army Jacket and Hat - Poor condition, all badges, buttons intact.

45 2 x Boxes assorted items incl. boxed soaps, Hermes, Chanel etc and assorted travel items - shower caps, serviettes
etc.

46 Group lot stereo gear - inc. ELAC turntable, AKAI reel to reel, two pairs of floor speakers "SONICS' and "FISHER" etc..

47 Group lot - Kids Toys - soft toy HUMPHREY B BEARS, Remote Control Off Roader, etc

48 Group Lot - 3 boxes - Crystal , Glass, China, Royal Albert Heirloom, R/ Doulton, Vintage framed prints,Fashion
sketches, Sampler print etc.

49 GROUP Lot incl. 4 x Boxes FIFA World Cup 2010 - McDonalds, Coca-Cola promo Glasses in packs of 3 - 12 packs
p/box, Contour Glass,Green, Blue, Purple

50 Group lot homewares - inc. DeLonghi coffee maker, wine saver, knives and coffee pots etc..

51 Group lot lighting and homewares inc. light fittings, lamps, Italian ceramic vase etc..

52 Box lot tools - inc. new in box BBQ GRILL PLATE, RYOBI HEDGE TRIMMER, BOSCH CORDLESS DRILL,
SIDCHROME, saws, tier rods etc..

53 Group Lot incl. 4 Vintage Ladies Handbags incl Glomesh, Decorative Metal Wall Art hanging signed 51cm x 51cm,
Modernist unframed painting signed, Kemtronic Portable Radio etc,.

54 STAR WARS - Mint in Boxes Power of the Force and Expanded Universe 3.75" figurines. Approx 26pcs

55 Small lot - inc. Framed 2001AUSTRALIA Rugby jersey with associated Lions V Wallabies game records, framed ST.
KILDA 2017 team photo etc..

56 Group lot tools - inc. heavy RYOBI drill press, WORKZONE bench saw, Dremel, BOSSWELD INVERTER WELDER.

57 Large Metal Trunk & Contents - Fireside Coal Scuttle, push along Soft Toy Dog, Allens Kool Mints BEER GARDEN
Umbrella, etc

58 3 x boxes glassware and ceramics - inc. drinking glasses, light shades, ceramic mugs etc...

59 Large Educational Wall Map - 1957 - North America - 145cm x 118cm

60 Box Lot including Soda Syphons and Condoman Show Bag

61 3 x boxes books - mainly fiction.

62 3x boxes tools - inc. VIBRO-TOOL engraver in original box and case, Timing light,

63 Group Lot incl. Children's Plastic Multi Coloured Table and Chairs and Large twin handled Cane Woven Basket 64cm
D

64 3x boxes CD's - inc. CREEDENCE CLEARWATER REVIVAL, U2, BULLAMAKANKA etc..

65 3 x Vintage Drums incl - Unusual size bass drum , Pearl Tom Tom & Carlton Marching Snare Drum - some badges
sighted

66 Large group lot approx 4 boxes. Heaps STAR WARS and PEPSI related packaging. Complete boxes/slabs - some
with contents

67 Group lot audio visual gear - inc. turntable, floor speakers, VHS player, vinyl records and guitar etc..

68 Group lot children's toys and books - inc. car racetrack, mostly complete plastic models, golden books etc..

69 Large lot mixed items - inc. vintage foot stools, tables, suitcases etc..

70 Box Lot incl Pottery Flagon Bowl , Advertising Tin, Timber Vase, 1960 Australian House & Garden issue etc

71 Box lot vinyl LP records and books - inc. vintage books "HISTORY OF THE WORLD IN PICTURES' and "THE
OUTLINE OF HISTORY" LP's mainly classical and 80's compilation albums.

72 Small lot mixed STAR WARS - inc.KINDER SURPRISE "Twist Heads" , "M&M's - Darth Maul with light saber torch
figurine etc..

73 Group lot of Kitchenalia Items incl. Nilsen Electric Kettle, Aluminium Teapot etc

74 2 x boxes mixed items - inc. Vintage FAULKNER Aussie rules football, trading cards inc. vintage cricket, soccer and
WWF cards AND box of AFL club keyrings

75 2 x box lots inc. audio tapes, books and magazines. Books mostly Sci fi and fantasy inc. Dr. Who paperbacks. Epi-Log
entertainment magazines mainly 1990's. Tapes inc. AC/DC, Lenny Kravitz etc..

76 Box lot - inc. Vintage rotary dial telephones, OZITO heat gun etc..

77 Group lot - Vintage Rosewood writing box and blackwood modified lectern with drawer.

78 2x boxes mixed items - inc. glassware, China, vintage boxed transistor radio, metalware etc...
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79 box lot kitchenware - inc. vintage storage jars, Japanese stoneware dinner set, tea tins etc..

80 Box lot vintage camera gear - inc. BELL & HOWELL Projector, slide viewer, hand held lighting with bulbs, light and
exposure meters etc...

81 2 x box lot - telecommunications gear and old clock radios. Old rotary dial telephones and modern modems with cords
etc..

82 Box lot vintage cassette recorders inc. SANYO, REALISTIC, GAF CONTROL etc..

83 4 x boxes hand tools - inc. vintage oil lanterns, saws, BLACK and DECKER power plane,

84 Box lot vintage sporting gear - inc. LAWN BOWLS SET, POLO MALLET, TENNIS RACKETS w/ Wooden cases, G. N.
LEVEN (Scotland) golf clubs etc..

85 Vintage 1960s Astor Radio Gram w Rola speakers

86 Group lot STAR WARS - mostly M/Boxed "KEYCHAIN COLLECABLES" Series 1,2 and 3 with some extra loose
figures

87 Group Lot of Telecommunication items incl. Nokia, Voxson Blue, Sonim XP3 QUEST Waterproof Phone etc

88 Small lot audio gear - inc. GORILLA AMP and small box of CD's and DVD's

89 5 x boxes books - mainly cooking and recipe books

90 2 x Boxes Household items and bottles , incl WMF Serving dish, Hildegard Carafe etc

91 Group lot mixed items - inc. Vintage timber packing crates, vintage timber ironing board, caneware etc..

92 Vintage ¢1920/30's SAXON Radio and 2 Horns with a Vintage Radio reference Book

93 Group lot - inc. mother of pearl marquetry chess/backgammon board, semi completed H.M.S. Unicorn timber model,
jigsaws etc..

94 Box lot of Posters, mainly educational, various sizes

95 Group lot - Mixed items - Goods Trolley, MCM Metal framed Stools, etc

96 JVC, L-A100 Auto Return Turntable System

97 Bag lot LEAD SOLDERING PINS /STICKS with propane soldering iron. Approx. 7mm thick, Approx 8.5kg.

98 Trombone "FONTAINE" branded in hard case

99 Box lot - inc. Vintage anodised teapot, insulated coffee pot, stoneware bowl and plate etc..

100 Box lot of Assorted items incl. Vintage Vogue Living magazines, Boxed lItalian Glassware incl desert bowls etc

101 2 x box lots mixed items - inc. box lot plastic models (varying degrees of assembly / some completed) box of pianola
rolls.

102 Mixed box lot - inc HOLLY HOBBIE sewing machine, Glassware vases and jug, vintage AGFA BOX camera efc...

103 Group lot - inc. kitchen bar stools, box lot with framed tribal carved dolls and assorted figurines etc..

104 Group lot - Lamps, lights, old 60's Frost brand Fan w/ Hammertone finish

105 Small group lot - inc. Vintage wooden box with heaps of hand tools (mainly rasps and files), vintage tobacco and
assorted tins, 2 x outdoor seats.

106 Group lot - inc. REID racing bike, Fishing rods and gaffer, KRUPS coffee machine, Cane picnic basket with contents,
biscuit tins etc..

107 Group lot audio gear - inc. box of vinyl LP records (HOOTERS, DOOBIE BROTHERS, BENSON etc..) Keylock SAFE
with KEYS, speaker etc..

108 Group Lot Vintage items incl Elcon Aqua Enamel FAN, SALTER Bathroom Scales pre Metric, Timber box etc

109 2 x Boxes STAR WARS - Mint in Boxes - REVENGE OF THE SITH figurines. Approx 43pcs

110 | Vintage upholstered wooden and metal platform rocking horse- Leather saddle and reigns - Approx. 104cm/h

111 Vintage Timber English Clock - Roman Numeral Clock Face - Clock Face 34cm H - 34.5 W - A/F

112 Large Australian Pottery plaster bust - Signed "RHONA" to base. Approx. 56cm tall (af)

113 Original Blackwood Old framed Print with Gilt Slip, Farm Scene, - 34cm H, 44.5cm W

114 3 x Antique ornate metal ELEVATOR FLOOR INDICATOR DIALs. Missing hands and numbers

115 Box lot mixed STAR WARS items - inc. Mint in Box BOBBLE HEADS and POP VINYL and DeAgostini "Starships &
Vehicles Collection" Star Destroyer and The AT-AT boxed displays

116 Group Lot - inc. EIKI LC-1510 LC Colour Video Projector and wooden box vinyl LP records,. RIGHTEOUS
BROTHERS, GEORGE BENSON, MORRIS MINOR and the MAJORS etc.

117 Box lot STAR WARS mixed items - All mint in boxes inc. Ep.1 OBI-WAN KENOBI Costume Kit, lightsabers, "MEGA-
BOUNCE BALLS", stationery items etc..

118 Box Lot incl. Art Deco wall vase, Large Wooden carved Bowl with matching smaller bowls, Lidded Coaster Barrell,
Boxed Chinese Clay teased.

119 Box Lot of Assorted Items incl. Folio of Australian Bird Drawings by Neville H.P. Caley, Queen Elizabeth, Prints etc

120 2 x Vintage children's toy cap guns / rifles incl. WALT DISNEY PAREIS replica metal and wood and MAVERICK Buck
lever cocking rifle. Plastic.

121 Group lot - mostly Victorian items inc, Blushware china vase converted to electrified lamp, light shades two with hand
painted decorations 1 x bowl with hand painted decoration

122 Box lot of Assorted picture and Photo frames and Vinson Slide Holder Case

123 Approx. 6 pcs. movie related ACTION FIGURES incl. figures from TERMINATOR SALVATION, MARS ATTACKS and
MONTERS UNIVERSITY

124 STAR WARS mixed group lot ALL mint in package - inc. FIGHTER PODS packs, GALACTIC HEROES packs and
TELEPODS etc..

125 Group Lot Thoroughbred Horse RACING Books Incl. Register of Thoroughbred Stallions of Aust. 1949, Australian
Stud Book 1950/51/52/53, Bound volumes of The British Racehorse etc

126 Group lot - Vintage & Modern SKATEBOARDS & Rollerskates - old 80's EXCITER deck w/ original Trucks & Fusion

Australian made wheels, modern Popsicle boards w/ Royal, Venture & other brand trucks, etc
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127 Small lot vintage toys - inc. c/work Snoopy 'cooking' toy, DISNEY educational blackboard, boxed 'SPENBY
EXERCISERS' etc..

128 2 x items - ¢1900 J & G Meakin Large white wash Jug with Floral embossed detail 30cm H, & Lidded Chamber Pot
with original wire handle raised direction to lid. 15cm H

129 2 x box lots costume jewellery & findings, bracelets, packages & loose beads, earrings, studs etc.

130 Small lot ACTION FIGURES Mint in Boxes - inc. MAD Magazines "Alfred E. Neuman as WONDER WOMAN", GREEN
LANTERN S. 4 and SUPERMAN DOOMSDAY figures.

131 Group lot novelty phones - inc. F40 Ferrari, Hot pink HIGH HEEL shoe etc..

132 Group Lot incl Pink depression Glass Platter with Hobnail rim, Small Crystal Cruet set A/F, Wooden Parrot perching
on a branch

133 Group Lot Assorted items incl. Royal Worcester boxed small ramekins, Boxed Wedgwood Sweet Dish, Small Paladin
Clock, Austrian Royal Dux Vase, Silverplate Water Jug and assorted china etc

134 Group Lot Incl. 2 x Belleek Vases both A/F , 1 x Basket weave with raised Floral detail 15cm, 1 x Vase with Clam Shell
pattern detailed in pink 19cm H, 2 x Paragon pin dishes

135 Group lot crystal and glassware - inc. wine and cocktail glasses, vase and jug etc..

136 Large paper advertising bill "ROAR WITH RED SKELTON IN THE SHOW-OFF"

137 STAR WARS - STAR WARS The Power of the Force - Group Lot incl. Electronic Power F/X Figures incl. Ben (Obi-
Wan) Kenobi, Emperor Palpatine, Luke Skywalker x 2 R2D2 and Darth Vader etc.. all carded

138 2 x MCM clocks - inc metal MELUX square face clock with decorative curved metal and brass highlights AND Rhythm
transistor clock including day and date.

139 Box Blokey items incl. Coaster collection, large bottle opener, vintage Guinness bottles etc .

140 Small lot vintage overseas postcards

141 Small lot vintage HC books - inc. BIGGLES books (Approx. 10pcs) and WAR IN PICTURES (third, fourth and fifth
years).

142 Group Lot of Vintage items incl. Timber handled tools, Pre decimal Ruler, etc

143 Box lot mostly vintage Collingwood Football Club VFL ephemera - inc. SCANLEN'S trading cards, Membership
medallion, fridge magnets, vintage pennants (Blues, Swans, Fitzroy Lions) etc..

144 Box of assorted Vintage perfumes and bottles

145 Group lot of VINTAGE Bottles incl Barnyard - Tasmania, WA Gilby Ltd, Holbrooks with paper label etc

146 Group lot - Modern Australian Studio Pottery - Doug Alexander, Lue, One Tree Hill, etc - Lidded jars, Vases, bottles,
etc - all pieces signed, some illegible marks

147 Art Deco ephemera & china incl. 4 piece English Demitasse coffee cup / saucers (extra cup) set and quantity of
brochures / books including Festival of Britain exhibition

148 Box lot of assorted Glass items incl. Assorted stoppers and small lidded sugar bowl.

149 Group lot of packaging - emptyboxes incl. Vintage WM Drummond & Co, Morny Shaving Soap etc.

150 Small group lot vintage mostly Japanese tourist ephemera - inc. maps, postcards, "Sho No Kokoro", TOYOTA branded
decorative silk scarf etc..

151 Box Lot Toys incl Action Figures, Vintage Greedo Star Wars, Robot 33cm H, Overland Express 3250 Train A/F, Cast
Goat figure, Circus Whistle etc

152 ONKYO AV RECEIVER HT-R391 and framed RED HOT CHILI PEPPERS presentation

153 2 x vintage oak phonograph cabinets

154 STAR WARS - Mint in Boxes MICRO MACHINES vehicles, figurines, dioramas with DEATH STAR and diecast
Millenium Falcon

155 STAR WARS - Skateboard and children's bicycle "30cm Pavement cycle"

156 Group lot - Vintage Audio gear - old Australian made BUTCH GUITAR Amp, small Portable Auto Reverse Casette
deck + Stereo system in Cabinet w/ Speakers & Turntable

157 Antique ornate metal ELEVATOR FLOOR INDICATOR DIAL. (original B,G,1,2,3,4)

158 Late 1800's vintage wrought iron GASLIGHT. Heavy with original brackets still attached.

159 Westgate 4 Draw Pie Warmer - 60cm W, 43 .5cm H

160 Large Framed Salvador Dali attributed H/Coloured Etching - KINGDOM OF GALA - Signed & Numbered H.C 72/79,
lowers right & left, embossed Gallery Stamp lower left, details on C.O.A verso - 43.5x63.5cm

161 Gilt Framed ¢.1930's Japanese watercolour & Gouache - THE TEMPLE - Signed lower left - 49x32cm

162 Ernest Edwin Abbott (1889-1973) Etching - The Old Homestead - signed and titled in pencil on margin 32.5 H x 39.5
W

163 Gilt Framed Dr. ROBERT RICHES (1860 - 1918) Watercolour - LAKE ADA, MILFORD SOUND - Signed & Titled,
lower right - 18x40cm

164 Amuck (Graff artist) mixed media 'Defkon 1' - sgd & titled verso - 40 x 79 cms

165 Framed JACK BENNY "The London Palladium" advertising poster

166 Small lot mixed items - inc. vintage brass wine cooler, vintage lockable timber box with key

167 Vintage (c1922) bound volume monthly magazines "SCIENCE and INVENTION" book. Great articles and general
quackery.

168 Boxed MONOPOLY Games incl. SPIDERMAN and Ben 10 Monopoly both MIB

169 Vintage toy timber train carriage complete with brass wheels and coupling parts - approx. 50 cms L

170 Small lot glassware - inc. GLASS FLOWER FROGS (Amber glass/cloud glass) lamp base etc..

171 Small lot vintage tins and UK numberplate - inc. Cigarette tins, STATE BANK OF VICTORIA moneybox, tobacco tins
etc..

172 Group Lot incl AWA Portable Radio - Radiola Transistor in Top Grain Leather Hide case and Olympus PEN-EE

144220 Camera
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173 Box Vintage Kitchenalia utensils incl. Small rolling pin in metal case, whisk, folding grater etc

174 | STAR WARS Giant Size DARTH VADER, Mint in Box - 79cm H

175 Original HECLA Electric Foot Warmer, With Cast Metal embossed top section

176 2 pcs m/boxed STAR WARS - QUI-GON JINN interactive talking bank. Approx 13" tall, and JAR JAR BINKS "Wake-up
System - your time telling friend" Approx. 22" tall

177 Group lot - Retro Ceramics - Pig shaped colourful Japanese Salt & Pepps, West German Vases, Zebra striped
pottery, boxed Japanese tea Set, etc - all colourful glazes & designs

178 Small lot boomerangs and other indigenous artifacts

179 Collection of cast pewter "KINGS & QUEENS of ENGLAND" with presentation cards for each

180 Set of 4 KISS Carded Action Figures - McFarlane Toys incl. Peter Criss, Paul Stanley, Ace Frehley, Gene Simmons

181 | Vintage CHAD VALLEY blue tin toy car. 'remote control' Clockwork and pneumatic pump driven -. Missing key and
pump. Approx. 20cm/I

182 STAR WARS - Boxed MIB - TIE Fighter - Vehicle - The Original Trilogy Collector

183 Japanese Tin Toy racing BOAT marked *ST* - 30.5cm L

184 | 3pcs Boxed STAR WARS - The Power of Force Chewbacca 33cm and Princess Leia Ceremonial Gown 1999 Portrait
Edition AND Leia in HOTH gear

185 Vintage clockwork pressed tin toy convertible car - orange/ yellow with green upholstery, No plate MT 3019 - Made in
Great Britain.- 15cms L

186 Vintage orange push button PAYPHONE with cord

187 SPIDER-MAN - Vehicle Web Copter with Web Blasting Action - Mint in Box

188 Boxed MONOPOLY Games incl Indiana Jones in original Timber box, Ben 10 Junior Monopoly - both MIB

189 Small box lot - Vintage Meccano construction accessories.

190 Small lot - 1960/70s assorted magazines inc, Home Beautiful, House and Garden, Gourmet and gardening, etc

191 Mixed box of assorted items including packaging, tins, sequins and beads

192 Box lot - 2 x leather wallets (Prada), watches, Guess, Citizen, coins, money clip, etc.

193 STAR WARS - Mint in Boxes GAMES - RISK "The Game of Galactic Domination" and PINBALL GAME

194 | 3 x Pieces Vintage Scandinavian ART GLASS - HOLMGAARD Jug w/ applied Anchor motif to front + Tall Cylinder
shaped Orange vase & Bowl w/ orange tinge to top

195 | STAR WARS - CARDED MB 3.75" figurines mixed BLACK SERIES and MISSION SERIES Approx 13pcs

196 Vintage pewter inkwell and small box lot vintage FIRTH Stainless (SHEFFIELD) Knives.

197 Group Lot Vintage Items incl. Medicines in original packaging and bottles, Petit point Clothes brush with zippered
sewing repair and manicure items etc

198 Group lot VINYL LP and EP RECORDS - inc. DURAN DURAN, TONE LOC, WHAM etc..

199 Group of Sporting Memorabilia including group of Famous Test Cricketers Cigarette Cards and Football record - VFL
Opening - Souvenir issue April 1970

200 3 x boxed plastic models - AIRFIX, TAMIYA, FROG all look complete with decals and pieces in sprues

201 3 x vintage confectionery tins - inc. RILEY'S TOFFEE (Halifax, England) depicting Seagram Tower at NIAGARA
FALLS, BLUE BIRD CONFECTIONERY Ltd. (Worcestershire, England) VICHY confectionery box (Vichy, France)

202 Group lot of Royal Doulton BUNNYKINS incl. Boxed Bunnykins Gift set - Bowl, Plate & Mug and Bowl and Mug.

203 2 x Vintage Cameras inc. - Rondine Ferrania Linear 7.5, and KODAK BROWNIE Cameras.

204 Small lot - inc. 1930's ART DECO & other china - Shelly HARMONY Ware Cake Plate, Watcombe Torquay ware Vase,
ART DECO Teapot marked VR to base, Tassie Oak Book end w/ Poker work Gum Leaves, etc

205 STAR WARS - M/boxed 3 pcs - 12" HAN SOLO CARBONITE BLOCK, 12" SITH LORDS (Darth Vader and Darth Maul)
and "Anakin Skywalker - the history of Darth Vader" with 12" figure

206 Small lot photography gear - inc.VIVITAR (Nikon mount) 85-200 macro zoom lens, cased KONICA EE.MATIC 35mm
camera other lens and cases etc..

207 Art Deco Bedside Lamp, Timber Painted Base, Chrome Bell shape embossed Shade and Embossed Chrome Lamp
Base

208 Large 1970's GLOBE of The Earth - 12 Inch Weber Costello USA made Poligraphic - on Teak base

209 | Vintage Brass Lamp and shade converted from original Chamberstick

210 Box Lot of Star Wars Copies - Attack of the Clones - Carded

211 1980's metal "CITY of PRAHRAN" SIGN with coat of arms. Approx. 72 cm/h X 76 cm/w

212 1960's Toy yellow TONKA '"MOBILE CLAM' truck - missing excavator claw. Approx 42cm/l

213 Tall West German pottery vase - Central Floral detail - Marks to Base 284-47 - 49cm H,

214 4 x framed Jest (Graff artist) photographs -Hitachi, Blackburn, Pakenham, Squash Courts, lvanhoe - sgd & dated
verso, 2005 2006

215 3 pcs ABBA cardboard shop displays - inc. Group photo (Approx. 48cm/h x 69cm/w) signs of wear - etc..

216 2 x Large POTTERY Vases, 1 x Vase with abstract fauna detail by Jolanta Janavicius approx. 43cm H, 1 x with
Abstract Blue/ Green glaze approx. 41cm H

217 Large ¢.1970's Ceramic JUG - Bright orange w/ Black highlights - no marks, in the style of Braemore - 45cm H.

218 Vintage Boxed CAMEL Vacuum JAR, Green Hammer Tone finish with Bakelite handle. Impressed Camel Logo. 35cm
H

219 Genuine Convict Made Brick - found in demolition of house in New Norfolk in packaging with detailed information

220 Group Lot incl, Early Myott Coffee Pot, Milk Jug and Sugar bowl, Delftware with floral detail tray and pair of Vintage
bookends, lady playing flute and lady dancing

221 2 x Boxes of Vintage Furniture polishing products, Rubber stamps etc

222 | Vintage 'THE PROTECTOGRAPH - Check Writer' G. W. Todd and Co. ROCHESTER N.Y.
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223 Small lot photographic gear - inc. KODAK DUO 620 "Compur" bellows, ZEISS IKON "BOX TENGOR", "No. 2
HAWKEYE MODEL C". Etc..

224 Group lot 1930's English Trio's incl. Shelley, Tuscan with extra's, Foley etc.

225 Large MAUREEN WILLIAMS Australian Art Glass Bowl - Turquoise w/ clear band through, signed to base - cm Diam.

226 | ANTIQUE English - Ridgeways Chamber Pot, Dog-Rose Pattern, Floral Detail - 14cm H

227 Group of pretty English chinaTrios, incl. 2 x Royal Albert & Queen Anne

228 2 x Vintage Tins - Golden Sparks, Melbourne with paper label A/F and PASCALL, Claremont, Tasmania, 8 sides with
Empire Builders to Lid

229 Group lot incl. Fowls twin handled Vase, Aust. Pottery Aqua Vase with raised flower detail A/F and Art Deco Thermal
Teapot with Aluminium Cover

230 Boxed MONOPOLY Games incl. Parker Bros. Millennium Edition in Tin, Ben 10 Junior Monopoly - both MIB

231 2 x Vintage Australian confectionery tins - inc. ALLEN'S Peter Pan Toffees with indigenous theme "Walkabout" and
G.J. COLES Ltd TOFFEES featuring assorted flowers.

232 Vintage metal workman's kerosene lantern - AF

233 Group lot of English China incl. Susie Cooper, Royal Worcester, Wedgwood (Ice Rose) etc

234 STAR WARS - Mint in Boxes incl. MONOPOLY Limited Collector's Edition and TRIVIAL PURSUIT Saga Edition

235 Group lot M/boxed STAR WARS- inc. "Commemorative Episode Ill DVD Collection" sets, "BATTLE PACKS" sets etc..
Approx. 8pcs

236 Group lot of Vintage 1960's Magazines including Life International Magazines , Royal Auto etc

237 Group Lot Incl. 2 x Skateboards (1 complete), Children's Timber two wheel bicycle - kurve by Kiddimoto

238 Group Lot of Australian Brochures incl. Melbourne City Council 1961/62 Annual Report, The Snowy Mountain Story
etc.

239 Vintage pair binoculars in case. KINUX 8x stereo prism.

240 Vintage black Bakelite Rotary Dial - phone minor damage sighted.

241 Group Lot - 2 x Vintage Books, Norman Rockwell lllustrator by Arthur L. Guptill, Norman Rockwell and the Saturday
Evening Post, Red Mid Century Switzerland Wall Clock

242 | Vintage box lot of Telecommunication Items L.M. Ericson & Co Stockholm Patented Headset, 2 x Telephonist Head
sets

243 Set of Six Franklin Mint - BILL Bell L/Edit. Plates featuring Commical Cats

244 Edwardian woven wicker / cane with leather lid, sewing box and assorted contents inc, cotton reels, linen and other
threads, needles, wooden darning mushroom, dress making patterns, wooden rug making tool, etc

245 Vintage b/oper. remote control DACHSUND "Wonderful Life-Like Actions" IN BOX. Made in Japan.

246 Pair vintage binoculars. SUPER ZEISS 7 x 50 Field 7.1deg.

247 Group lot of Cards incl. Art Deco Bicycle Bridge Cards, Ansett Starship Crew Cards, Shell Trading Cards Australian
Flora and Birds and Animals etc

248 Box lot Wooden Lace making equipment incl. Collar lace pegs, etc

249 Chip Carved CIGAR Box with contents incl. Cigar cylinders, etc 24cm L, 12cm W, 10cm H

250 Vintage 1930's Torch in original box - Black leatherette detail - 22cm L

251 Vintage diecast CORGI JPS toy (John Player Special) F1 EMERSON FITTIPALDI

252 Small lot vintage Australian travel ephemera incl postcards, maps etc.

253 2 x ANTIQUE Small Lidded twin handled Tureens, 1 x Tunstall with Black Floral decoration approx. 13cm H,
Unmarked with Brown decoration A/F

254 Small lot b/oper. toys. - inc. Boxed remote controlled "Field Command" tank and vintage pressed tin "Highway Patrol"
car.

255 Group Lot incl . Vintage Handbag - Black leather, Glen Miller for Ann Turk - USA with mid century detailed silver and
ceramic clasp and Vintage leather cased binoculars A/F

256 STAR WARS - Boxed Saga Edition CHESS SET, Collectors Edition - Mint in Box

257 Pete Townsend -vintage Bootleg LP Vinyl Record The Genius of Pete Townsend, Trade Mark of Quality

258 Small lot vintage ephemera - European travel and theatre brochures.

259 Group Lot of Ladies items incl. Cream lace gloves, Navy Kid leather full length gloves, vintage packaged stockings

260 Small lot vintage travel ephemera - inc. Passenger list, shipping menu, tickets etc..

261 Small box lot - Vintage Alarm Clocks & Watches - Retro shapes & designs, Westclox, Talking Radio watch, etc

262 Group lot vintage receipts from around the world.

263 Group lot bottle openers inc. vintage and retro items. Mostly various metals and timber spp.

264 STAR WARS box lot - inc. unopened packaged Dark Empire "Embossed Metal Collector Cards" The empire Strikes
Back "Metallic Impressions Collector Cards" , Episode 1 and Shadows of the Emprire packaged trading cards etc...

265 Group lot - Box costume jewellery, necklaces, bugle beads, pairs earrings, bracelets & approx. 19 souvenir spoons

266 Small lot vintage British motoring ephemera - inc. AA Members handbooks, International driving permits, and WW2
food ration cards.

267 Vintage VEST POCKET AUTOGRAPHIC KODAK camera with bellows.

268 Box lot of charms incl shoe, hammer, etc and 1947 Australian Florin

269 Vintage Japanese Christmas card from Fujiya Hotel

270 Group Lot of Porcelain Half Dolls, 2 x 4 .5cm, 1 x 8 .5cm

271 Box lot mainly vintage costume jewellery etc. gilt diamante brooches, white metal daisy necklace, gilt Glomesh key
purse, 7 x pair earrings, wide gilt chain bracelet with stone etc.

272 Group lot mainly vintage jewellery incl;. Triple strand cut crystal necklace, 1920s gilt filigree brooch, 5 x beaded

buttons, beaded star burst brooch, rosary beads, beetle brooch etc.
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273 Group Lot - Boxed German WEGER Swiss Army Knife, Boxed Pair of Men's Cufflinks with Crane Symbol

274 Small lot WW1 - WW11 Australian Commonwealth Military Forces metal badges, buttons, etc incl Rising Sun emblem.

275 Group lot mainly vintage costume jewellery- 5 wide bracelets set with blue, red, diamante stones

276 | Vintage Sample Box for ZERO The concentrated Wool Shampoo - 9cm H

277 2 x pces. Vintage jewellery - 9ct rose gold lined heart shaped locket with red stone on chain & large 1930s gilt and
pearl cluster Dress Clip

278 Small lot - Vintage Playboy items - large Glass TANKARD, 70's Australian Playboy sticker + pair boxed CUFFLINKS

279 Victorian oval shaped papier maché hinged lid snuff box inlaid and carved design to lid

280 Vintage J.R Bennett and Co - Hallmark Paints Distributors Melb, Bakelite Advertising desk calendar with pen rest

281 Small lot vintage stickers - Mainly HOLDEN related inc. PETER BROCK "Energy Polarizer" - Brocks failed business
venture AND "MOBIL HDT Peter Brock" stickers etc..

282 The Associated Chambers of Manufacturers of Australia trophy on wooden base with Enamel centre and Boomerang
detail - Double sided. 11cm H

283 | Vintage SCANLENS GOBLIN SWEETS "ENID BLYTON'S NODDY TOFFEES" tin

284 STRATTON Art Deco Ladies Gilded Compact with Baguette cut Emerald Paste Detail

285 | ArtDeco TIN - Callard & Browse's -Créme de Menthe 11cm x 7 .5cm

286 ART DECO Continental Porcelain Half Doll, approx.,. 5cm H

287 ¢ 1944 Rene Lalique Worth Requete perfume bottle with blue enamel detailing, approx. 7cm H

288 Stunning Austrian ART DECO Bakelite Ladies Compact enamelled detail on lid Blue faux Tortoise shell back, lucite
inside cover.

289 Group lot - ladies 15ct y/gold Ring with tiny dias. (2 . 5grms) & silver ball pendant with chain (af)

290 HEINRICH HOFFMAN Art Deco Perfume Bottle with raised frosted nude. Approx. 13cm H

291 14ct y/gold chain with Cross - 14 . 55 grms TW

292 Vintage BRONZE House Sign *SUMNERS* with fittings to back

293 Vintage timber advertising sign "FORMED WIRE PRODUCTS P/L - Reg Office 44 Queen St. Melbourne" Approx.
17cm/h x 111cm/w AND metal stencil from same company.

294 M/Boxed STAR WARS FORCE BATTLERS and UNLEASHED 8" figures. Approx 5 pcs.

295 Vintage Wormald Fire Copper & Brass Fire Extinguisher - Simplex Auto Type, 37cm L and Rotary International - Pride
of Workmanship one sided Tin Sign 21cm H - 31c W

296 3 x Pieces - ART GLASS - small signed NZ Hoglund vase & 2 x Paperwieghts w/ Starburst & Bubbled designs

297 2 x pcs Royal Worcester. Boxed Shakespeare's Donkey Character " Bottom" & The Worcester Cathedral Restoration
Appeal Plate 1989 -27cm D

298 Group lot - Vintage Australian Pottery - Pates Vase, Rathjen salt glazed Vase, MCP Shoe Vase, etc

299 STAR WARS - Mint in Boxes 9 pcs - Power of the Force scene sets and vehicles inc. 3.75" figurines.

300 1950s Red Arnotts Xmas cake tin with a red Waratah on lid

301 Group Lot of Ladies accessories - 3/4 blac leather gloves, Pin brooches, Diamante brooches and Pair of Metal Curtain
Tiebacks

302 Group lot of English Toby Jugs incl.2 x Sylvac approx 10cm H, 2 x Shorter Hayseed 14cm H, The Fisherman 9.5cm

303 2 x vintage tea tins - BUSHELLS with Australian animals depicted & embossed ROBUR TEA tin

304 Group lot vintage MAJOLICA China incl 2 x green Wedgwood Cabbage Leaf Plates & Serving Dish, Unmarked
Wishing Well, Twin Handled serving Bowl etc.

305 | Vintage Bakelite Duperite - Australia Bowl with speckled detail brown/yellow 21 .5cm D, 7.5cm H

306 Beswick SPANIEL figurine - Matt Golden Version on Ceramic Plinth, Model 2980 approx 21cm H 29cm L

307 Vintage Carved Wooden Tribal Figure of a DUGONG - Geometric carved design, signed BANU-NAMAI SULIA
WAINGA to base - 32cm H.

308 Vintage BESTERS SWEETS confectionery tin "Little Beach Girl with a Shell" (Melbourne, Australia)

309 Vintage CONTAFLEX Il ZEISS IKON camera with leather case AND vintage SUN AUXILIARY Telephoto and
WIDEANGLE lenses in original cases AND original in box Zeiss Ikon filters..

310 Early 1900's Spelter figure of two STAGS grazing - approx. 16cm H

311 Early 1900's vintage GILBERT mantle clock. Faux marble decorative paintwork with ornate metalwork feet. Plaque on
front reads "KEW BOWLING CLUB 1903.4"

312 Group lot - Victorian Porcleain Minitures & other items - pairs Mini Vases, Jugs, etc, Ruby Flash cut Vase, etc

313 C1910 tin kitchen rice canister featuring Clocktower / Town Hall scene - Leckie Robinson and Gray Melbourne,
approx. 22.5cm H

314 1930s Australian Father Christmas tin "The Christmas Box" by Dominion Can Co Melbourne

315 Vintage SWEETACRES JELLY BEANS tin. Roseberry, SYDNEY (af)

316 Huge 1930's vintage BAKELITE Bread bin with Butterscotch handles

317 Moorcroft "Orchid" Vase - Green /Turquoise Base - Sgd to base - 16cm H (af)

318 2 x items - ¢1900 - F . Winkel & Co. (pre Ridgeways) - Chamber Pot and Bucket with Insert - Cobalt Blue with Gold
Gilding, Flora Pattern- original Wicker handle, Bucket 33cm H, Chamber Pot 12.5cm H

319 Vintage cast iron embossing stamp - black enamel hand gilded decoration.

320 €c1900 ROYAL DOULTON series ware Jardiniére - BLUE CHILDREN (D3596) - Boy and Girl Peeping into Tree Hole
24cm H

321 DOULTON ¢1900's Slaters Patent, LAMBETH Jardiniere Textured finish with raised Floral decoration - Marks to Base.
Approx. 20cm H

322 Antique ornate metal ELEVATOR FLOOR INDICATOR DIAL. (original B,G,1,2,3,4 AND pulley attached at rear)
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323

Group Lot incl. Royal Doulton Series Ware ¢1912 SHYLOCK Tray 18 .5cm L x 12 .5 cm W , Early Paragon Tea Trio,
Limoges France Cup/Saucer and small plate

324 2 x pces. 1930's Australian Pottery incl Melrose Gumleaf Vase 15.5cm H, A/F and Newtone Green Glaze Vase 17cm
H

325 Vintage Australian made EPNS Tea & Coffee Service - Pots, sugars, creamers, etc - all marked w/ Boomerang &
Georgian EPNS S&S to bases

326 Eastern Inlayed Box with Geometric Pattern - 23 . 5cm L, 17cm W, 7. 5cm H

327 Early Tortoise Shell approx. 9cm H, 27cm L, 20cm W - minor damage to base noted

328 Large SYLIVIA BLUCHER Australian Pottery Vase - Bulbous body to stout flared neck, Earthy toned glazes, Signed
to base - 30cm H.

329 2 X ART Glass items - Graduating AMBER ribbed Bowl 20cm D, 14cm H and Orrefors Clear Glass Bowl with hobnail
base 14 .5cm D, 18. 5cm H

330 BELLEEK China Vase - Basket weave with Green Shamrock detail. Brown mark to base. 17cm H

331 Vintage enamelled sign "POST TELEGRAPH & MONEY ORDER OFFICE" Approx. 18cm/h x 56cm/w.

332 Pair Retro 1970's LOTTE Turi-Design Norwegian ceramic rectangular serving dishes, handles to each end, fab period
decoration of Boy & Girl sitting next to Sunflower - all marks to bases - 31.5cm L. each

333 Large ¢.1930's CANDY WARE English Art Pottery vase - Impressed dimples to sides, Maroon & Yellow glazes,
marked to base - approx. 25cm H.

334 1930s ART DECO Myott & Sons hand Detailed Pinched Jug - approx. 20cm H

335 BELLEEK China Swirl Vase with raised floral detail, Green mark to base Vase, approx 12cm H

336 GUS MACLAREN Australian Pottery OWL FIGURE - metal structure supports from chin & wings, incised & glazed
design to chest, signed to base, some damage sighted - 32cm H.

337 1940's John Campbell yellow/green drip glaze Australian pottery Trough Vase - approx. 9 .5cm H, 20cm L, 9cm W -
Sgd to Base

338 DAVID & HERMIA BOYD Australian Pottery TEAPOT - Bulbous base to narrow top, twin Lug Handles & original
stopper - damage sighted to spout - signed to base - 28cm H.

339 ART Deco Mantle Clock, Octogan Clock Face, Croma Ball feet at front, 8 Day strike - with keys - Original purchase
receipt Catanach's - July 1936

340 | Art Deco Cream Bakelite Australian STC Radio - Serial No. C11580 approx. 18 .5cm H 29cm W

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook o Twitter ’ and Instagram =
Receiving now for our special auctions. Enquiries welcome - Upcoming dates: Dec Arts, Oct 3

RockPopRetro, Nov 7 Blokes Shed, Dec 5 Toys Books Ephemera, Jan 9 Australian, Fine & Dec. Arts,
Feb. 6 Rock, Pop & Retro
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